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IROP se už několik let zaměřuje na problematiku sociálního bydlení. V letech 2014-2020
poskytl příjemcům na projekty v sociálním bydlení celkem 2,32 mld. korun z Evropského
fondu pro regionální rozvoj (EFRR) a v novém programovém období 2021-2027 podpora
pokračuje. K 17. 2. 2025 je k dispozici 1,33 mld. z EFRR. Původně plánovaný termín
ukončení příjmu žádostí byl prodloužen a nově mohou žadatelé podávat žádosti až do 23.
února 2026.

V současném programovém období 2021-2027 bylo podpořeno v polovině února 2025 už 42 projektů
za celkem 424 mil. korun. Tato podpora umožnila realizovat projekty zaměřené na dostupné a
stabilní bydlení pro osoby v bytové nouzi.

V předchozím programovém období IROP se podařilo podpořit celkem 2 038 sociálních bytů, což
představuje významný krok k dostupnějšímu bydlení pro ohrožené skupiny obyvatel. V současném
programovém období již získalo zelenou dalších 194 bytů, což dokládá, jak důležité jsou tyto
investice pro zajištění důstojného zázemí pro lidi v tíživé životní situaci.

„Sociální bydlení není jen o zajištění střechy nad hlavou, ale především o poskytnutí stability a nové
šance pro ty, kteří nemají přístup k důstojnému bydlení. Investice do dostupného a kvalitního bydlení
pomáhají nejen jednotlivcům a rodinám v obtížné situaci, ale zároveň posilují soudržnost
společnosti.“ uvedl ředitel Řídicího orgánu IROP Rostislav Mazal.

Důstojné bydlení díky IROP
IROP se zaměřuje na posílení sociálního bydlení prostřednictvím finanční podpory pro výstavbu a
renovaci bytových prostor pro osoby v tíživé bytové situaci. Tyto byty jsou pronajímány podle
podmínek pro nakládání se sociálními byty a limit nájemného je k dispozici na webu MMR.

Podpora klientů a sociální práce
Je poskytováno prostřednictvím standardních zkolaudovaných bytů, které jsou přidělovány na
základě posouzení individuálních potřeb jednotlivců nebo domácností. Je určeno lidem bez stálého
domova, žijící v nejistých a nepřiměřených podmínkách. Nezbytnou součástí celého příběhu i je
sociální práce, která se přizpůsobuje specifickým potřebám každého klienta. Sociální pracovníci
nejen pomáhají s nalezením a udržením vhodného bydlení, ale také poskytují odborné poradenství a
podporu při sociální integraci a adaptaci na nové prostředí.

Cílem sociálního bydlení není pouze zajistit střechu nad hlavou, ale také podpořit klienty v jejich
snaze o stabilizaci a zlepšení životní situace. Díky individuálnímu přístupu a komplexní podpoře se
daří zvyšovat jejich soběstačnost a obnovovat pocit důstojnosti, což vede k dlouhodobějším
pozitivním změnám v jejich životech.

https://irop.gov.cz/cs/ostatni/web/novinky/socialni-bydleni-z-irop-ministerstvo-pro-mistni-ro?feed=No
vinky

https://irop.gov.cz/cs/ostatni/web/novinky/socialni-bydleni-z-irop-ministerstvo-pro-mistni-ro?feed=Novinky
https://irop.gov.cz/cs/ostatni/web/novinky/socialni-bydleni-z-irop-ministerstvo-pro-mistni-ro?feed=Novinky

